

“小小消防员”进红门 感受消防“学本领”

□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方 见习记者 韩亚楠 王汝龙 通讯员 翟芮

为进一步加大学校消防宣传教育力度,增强师生消防安全意识,普及消防安全知识,10月22日,禹王台大队组织开展队站开放活动,迎来了辖区幼儿园的20多名小朋友及其老师,走进营区进行参观学习。

在消防指战员的引导下,参观人员来到车库,参观了执勤车辆和消防器材。并为大家详

细介绍各种车辆及器材的性能、功能和用途,结合现场示范讲解了器材的使用环境和操作方法。接着,指战员带领师生们参观了灭火战斗服,指导参观的学生进行原地着装体验,使学生们亲身体验了做“消防员”的感觉,并为小朋友讲解了最基础、最有效的消防知识,教育小朋友不要玩火,不要焚烧纸屑、枯草、垃圾等易燃物,要爱护公共消防设施,不要随意拨打“119”火警电话,发生火灾如何正

确逃生等消防常识。让他们认识消防,感知消防,融入消防。

此次活动的开展,通过看一看、听一听、摸一摸和穿一穿,孩子们切实地感受和体验了消防,既学习了消防知识,增强了消防安全意识,又培养孩子们了解消防的兴趣,真正达到了“教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会”的良好宣传效果,也为孩子们营造良好的消防安全环境打下了牢固的基础。

中原银行自贸区文化艺术支行举行“红色记忆”免费拍怀旧照片活动



□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方 见习记者 韩亚楠 王汝龙 通讯员 丁佳欣

在抗美援朝70周年及重阳节之际。10月25日,中原银行

自贸区文化艺术支行、分行零售综合部在中意湖广场举行了免费拍怀旧照片活动。

为确保活动顺利进行,自贸区文化艺术支行、分行零售银行

部制订了详细的活动计划。活动中,工作人员积极帮助市民更换服装,并为他们拍摄上世纪60年代怀旧照,一时间,拍摄背景板前欢声笑语,热闹非凡。

据工作人员介绍,自贸区文化艺术支行作为中原银行首家入驻开封自贸区的服务网点,位于七大街华侨大厦一楼,该网点致力为客户提供更优质的服务和特色的业务办理环境,并不断结合传统习俗举办各类客户回馈活动,增强客户体验和认同感,更深入了解客户需求,全面提升客户服务水平。

3000名师生现场同吃6吨“扶贫蜜薯”



为深入开展校地结对帮扶工作,加强对息县农特产品的消费扶贫,近日,河南交通职业技术学院采购了6吨扶贫助农红薯,并于10月22日中午在新校区二期餐厅东门口举办了“脱贫攻坚助息县,蜜薯甜甜暖心间”活动。校领导同三千余名师生一起在现场品尝了红薯盛宴。

上午11:30,活动准时开始,同学们有序地排成两队,满脸欢喜地从志愿者手中领取“甜蜜礼物”。现场还展示了学校后勤服务集团的厨师们精心烹饪的十余道红薯菜品,原本平淡无奇的红薯,通过厨师们的加工后,变成了一桌秀色可餐的红薯盛宴。除了现场领取之外,后勤服

务集团还组织学生餐厅的各打饭窗口进行了免费的红薯发放。

此次“脱贫攻坚助息县,蜜薯甜甜暖心间”活动是河南交院扶贫项目之一。扶贫工作既要“输血”,更要“造血”,物流学院师生在现场通过直播形式帮助息县推介红薯,拓宽息县农产品产销渠道。近年来,河南交院始终本着“实事求是、因地制宜、量力而行、行必有效”的原则,由校领导带队多次深入当地实地考察、指导工作,选派优秀教师、学生等实地开展培训指导,不断整合学校、社会及当地资源优势,深入开展消费扶贫行动,帮助息县抢抓农村电商发展机遇、拓宽农产品销售渠道,带动贫困群众就业增收致富。

(魏豪 王晓 刘月)

兰考消防救援大队开展“双随机一公开”消防安全检查

□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方 通讯员 黄冠峰

为进一步推进“双随机一公开”消防监督管理工作,加强辖区幼儿园消防安全管理工作,提升幼教人员的消防安全意识和抵御火灾事故的能力,兰考大队针对“双随机一公开”抽查单位开展消防安全检查。

重点检查了消防安全疏散通道是否畅通,安全出口是否锁闭,疏散指示标志、应急照明是否符

合消防安全要求,消防器材配置数量是否齐全并且保持完好有效,是否采用易燃可燃材料装饰装修,消防安全组织演练、制度和责任制是否落实,教室外窗是否安装影响人员逃生和灭火救援的金属护栏;厨房是否存在违章使用液化气等易燃易爆危险品;用火、用电是否安全规范,电器线路敷设是否符合要求,有无违章使用电器等情况。检查过程中叮嘱幼儿园负责人要切实提高消防安

全意识,幼儿园为人员密集场所且幼儿属于弱势群体,教室、厨房用电、用火要符合相关规范标准,严禁使用违章电器和私拉乱接电气线路,要加大防火巡查力度,定期检修维护消防设施器材,确保消防设施完整好用。

通过此次检查,切实消除了些火灾隐患,进一步加强了幼儿园老师的消防安全防范意识,为幼儿园小朋友营造一个平安、和谐的成长环境。

2020年“空间设计·中国行”柳州站圆满成功

日前,首届“空间设计·中国行”全国巡礼柳州站正式启动。本次活动是由北京雅捷工程技术有限公司主办,柳州当地多个装饰公司联合承办的室内设计界综合性推广设计论坛。活动特邀高级室内设计师、深圳金凤凰装饰工程有限公司设计总监腾宇先生带来了精彩的演讲。

据了解,腾宇现为亚太高级室内建筑设计师,亚太国际交流中心会员,易经学会会员,毕业八大美院之一鲁迅美术学院,导师是天安门广场设计师——穆拉德。此次,出席活动主要进行设计干货分享,旨在为柳州设计行业的设计师们加油助力。腾宇老师为大家带来了“设计o为人”精彩的演讲,他表示设计师要多提升自己的能力,设计是为大众服务,为人服务,所有的设计都是要满足人的需求。做设计中也要多出去走走看看,感受到当地建筑的设计,能带来设计上更多的灵感,同时,也能改变自己的设计看法与态度,但唯一不能变的就是坚持设计的初衷。据悉,本次活动是北京雅捷工程技术有限公司首次为设计师举办的交流学习会,未来将不断地提供这样轻松友好的互动机会,为提升各地装饰设计行业水平创造更好的条件。

(刘诚)

濮阳支队组织开展“慈善一日捐”活动

10月20日上午,濮阳支队组织开展“慈善一日捐”活动,李涛政委等党委委员主动带头、广大指战员积极参与,大家纷纷踊跃捐款,奉献爱心。

慈善点滴,从我做起。接到市政府《关于开展“慈善一日捐”活动》的通知后,支队领导高度重视,及时安排部署捐赠事宜,政治部专门下发通知,要求各单位认真组织,专人负责,积极开展,使“慈善一日捐”活动成为指战员奉献爱心、尽职履责、竭诚为民的重要平台。各基层大队也纷纷按照支队通知要求,及时组织广大指战员、专职队员、消防文员开展“慈善一日捐”活动,以实际行动助力慈善事业。

赠人玫瑰,手留余香。此次活动的开展,进一步增强了全体指战员助人为乐、奉献爱心的精神,弘扬了中华民族扶贫济困、团结互助的传统美德,推进了队伍精神文明建设的发展,树立了消防队伍的良好形象。

(通讯员 姚更新)

遗失声明

◆河南省汉能通用设备有限公司注册号:410200000025017,经股东会决定注销,已成立清算组,请各债权人自接到本公司通知书30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,向本公司清算组申报债权。特此公告。

◆开封市博昌金属材料有限公司营业执照正副本丢失,统一社会信用代码91410203MA40KRPR7X,声明作废。

濮阳消防救援支队走进市移动公司开展“党建和创”交流工作

为借鉴央企单位党建先进经验做法,进一步提升队伍党建工作水平,10月16日上午,濮阳支队组织机关全体人员和基层大队政治主官赴濮阳移动公司参观交流。

全体人员首先参观了濮阳移动公司承建的濮阳市智慧城市云计算中心,体验了信息化建设为人民群众工作生活带来的便利。在会议室,李涛政委介绍了支队整体概况,特别是在党建工作方面的一些工作做法。濮阳移动公司虎威总经理介绍了他们利用信息化手段强化党建的探索实践和取得的成效。李涛政委和虎威总经理还分别代表各自单位签订了党建共创合作协议。最后,双方参加活动人员共同观看了《反对形式主义官僚主义》宣传片,接受了一次党性教育。

(通讯员 李占会 姚更新)